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Corpus Christi Parish Survey 
Stone Mountain GA ,  Dec 2016  

 

We want to thank everyone who returned the survey to us. We also want to thank you for your 
patience in the council returning this report to the parish. This was a lot of data to crunch, as 
over 79,000 data points where entered. There were 558 survey returned and on those surveys 
there were an additional 200 comments written in. 
 

The next few pages are the overall data from the survey and  a unedited sampling (not all) of 
the comments. Please note that some the comments are not shown because they were of a 
very personal nature 
 

Decisions have not been made on what priorities are going to be set. We anticipate that the 
priorities will be realized in the late March/April time frame.  
 
Please feel  free to contact any member of the parish council with questions. Our email address is  
pastoralcouncilCC@gmail.com 
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1.Nat'l Family Planning

3.Cannot understand priests

8. Wants to tutor

9.cannot understand pastor

16.Trying hard to understand priests-cannot-want to leave

24. Mental Health, Drug Abuse

29. Bring Flu Shots back

33a. Heart Health

33b. Inability to understand the pastor

42.Focus on current debt-don't ask for additional money

45. Parish Divisions

48.cry room is uncontrolled

52a. Hearing

52b. Relationship with God

57a. Diversity and Inclusion

57b.Sing music all know

58a. Carmelites

58b. Suspension of the adoration makes me sad

60. Church separated into factions, African, Latinos, we are all Americans

61a.Catholic Faith

61b. Need adult ed about Lent and advent

61c Songs should be posted on board.

61d. Having problems under standing the apstor

61e. Concerns about the "Health" of the church community

63. Older members needs not met

65a, Legal aid work shops should not be the concern of the church

65b.Concern about the legal aid section, collections are down, also Political

65c. Pastor needs to acknowledge people, not just the ones important to him

<6; 85; 
15%

6-12; 
183; 
31%13-18; 

138; 
24%

18-22; 
89; 15%

>22; 87; 
15%

Children By Age
Total Children 582 
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5:00 PM 
Sat, 20

8:00 AM 
Sun, 72

9:45 AM 
Sun, 104

11:30 AM 
Sun, 97

1:00 PM 
Sun, 227

2:30 PM 
Sun, 62

Children by Mass
Total Children 582 Total Children 582 
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2A. Communication

3A. Call for altar servers

5A. Help the elderly or disabled to repair their homes, he would help since he is a carpenter

6A: A survey like this one on the bad behavior of one of the priests

9a: that makes community feel uncomfortable

9b: I would like a parish that would help me get to know my faith, and how we can grow

9c. Spiritually and not get discouraged & not see the bad that happens in our church

11a Arts & crafts, sewing, crocheting

15a: Phsychologist & volunteering

31A: Health

31B. English

38A: Psychologist

39A: One child is in catechism

39B: since they are different each mass

42A: Health, 42B: English

51A: Is St. Vincent de Paul is open to anyone that speaks spanish?

57A: Spanish Bible Study for free

58A: Learn english, 58B: Gardening

60A: Bible Study

61A: Formation of Lay people to respect the church, manners, how to dress, ministry leaders

74A: Classes for parents of children in Catechism, 74B: English classes

78A: Culture & Dance , 78B: Dance, Art, Sewing, Arts & Crafts

80A: Language

84A: Educational system & health, 84B: Computers

86A: Computer

90A: Physics

93A: English classes for hispanics

95A: To go give food to the homeless

105A: Chats for married couples, 105B: English, 105C: Support kids with sports

108A: How to get a higher education, scholarships

108B: Mental health

108C: Appropriate use of internet

108D: A group for development of women

110A: Evangelize through theatre

113A: English as a second language

117B: Defense towards rights with the authority

126A: Children's Spanish choir

130A: Paint inside & outside

Health Fair 
Attendance 364

Gen Health 240

Diabetes 111

Cholester
ol 79

Cancer 55

Women Health 
114

Dental 118

Vision 102

Insurance, 
Health 87

Health Survey Interests

Couples & 
Marriage

115
22%

Individual 
Counsel

98
19%

Spiritual 
Directions

184
36%

Comm. 
With 

Parents
120
23%

Workshop Requests

Immigration

197

Domestic 
Violence

63

Housing
79

Labor
80

Social 
Justice

120

Legal Aid Requests
539 Total Entries
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Workshops, Family Requests

904 Total Entries

Manners 
12.62% 

12% Mutual 
Respect 
13.70% 

14%

Personal 
Growth 
13.16% 

13%Comm with 
Chlldren 
18.05% 

18%

Sexuality 
7.87% 8%

Peer 
Pressure 

9.91% 10%

Discipline 
12.75% 

13%

Leadership 
11.94% 

12%

Parenting
Requests

737 Entries

Math 106 
23% 

Science 
58 13% 

Grammar 
59 13% 

Reading 
79 17% 

Vocations 
31 7% 

SAT/ACT 
49 11% 

GED 73 
16% 

Tutoring Requests 
455 requests 
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1.Nat'l Family Planning

3.Cannot understand priests

8. Wants to tutor

9.cannot understand pastor

16.Trying hard to understand priests-cannot-want to leave

24. Mental Health, Drug Abuse

29. Bring Flu Shots back

33a. Heart Health

33b. Inability to understand the pastor

42.Focus on current debt-don't ask for additional money

45. Parish Divisions

48.cry room is uncontrolled

52a. Hearing

52b. Relationship with God

57a. Diversity and Inclusion

57b.Sing music all know

58a. Carmelites

58b. Suspension of the adoration makes me sad

60. Church separated into factions, African, Latinos, we are all Americans

61a.Catholic Faith

61b. Need adult ed about Lent and advent

61c Songs should be posted on board.

61d. Having problems under standing the apstor

61e. Concerns about the "Health" of the church community

63. Older members needs not met

65a, Legal aid work shops should not be the concern of the church

65b.Concern about the legal aid section, collections are down, also Political

65c. Pastor needs to acknowledge people, not just the ones important to him

Discipleship
65

16%

History of 
Church

103
25%

Marian 
Devotions

44
10%

Life of the 
Saints

69
16%

Religious Art
44

11%

Spiritual 
Leadership

54
13%

Claretians
16
4%

Vocations
22
5%

Catholic
Sprituality

417 Entries
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2A. Communication

3A. Call for altar servers

5A. Help the elderly or disabled to repair their homes, he would help since he is a carpenter

6A: A survey like this one on the bad behavior of one of the priests

9a: that makes community feel uncomfortable

9b: I would like a parish that would help me get to know my faith, and how we can grow

9c. Spiritually and not get discouraged & not see the bad that happens in our church

11a Arts & crafts, sewing, crocheting

12a: Legal aid in Medical, Kidney problems in health

15a: Phsychologist & volunteering

31A: Health

31B. English

38A: Psychologist

39A: One child is in catechism

39B: I would like for the Choir to give out copies of the songs each Sunday for mass

39B: since they are different each mass

42A: Health, 42B: English

51A: Is St. Vincent de Paul is open to anyone that speaks spanish?

57A: Spanish Bible Study for free

58A: Learn english, 58B: Gardening

60A: Bible Study

61A: Formation of Lay people to respect the church, manners, how to dress, ministry leaders

74A: Classes for parents of children in Catechism, 74B: English classes

78A: Culture & Dance , 78B: Dance, Art, Sewing, Arts & Crafts

80A: Language

84A: Educational system & health, 84B: Computers

86A: Computer

90A: Physics

93A: English classes for hispanics

95A: To go give food to the homeless

105A: Chats for married couples, 105B: English, 105C: Support kids with sports

108A: How to get a higher education, scholarships

108B: Mental health

108C: Appropriate use of internet

108D: A group for development of women

110A: Evangelize through theatre

113A: English as a second language

117B: Defense towards rights with the authority

126A: Children's Spanish choir

130A: Paint inside & outside
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